

## ACTA DE LA JUNTA ORDINARIA DE DEPORTES

DÍA 31 DE JULIO DE 2017

Sras/es. Asistentes:

PRESIDENTE

**D. José María Noval Galarraga**

CONCEJALAS/ES:

**D. Ventura Verdes Gallego**

**D. Pedro Romeo Lizarraga**

REPRESENTANTES DE CLUBES  
DEPORTIVOS Y DEPORTE OCIO

**D. Iosu Pezonaga**

**D. Fernando Molina**

REPRESENTANTES DE LOS  
TRABAJADORES DEL PATRONATO

**D. Fco. Javier Elvira Elvira**

JUSTIFICAN AUSENCIA:

**D. Alfredo Mazariegos Vaquero**

**D. Sergio Barasoain**

SECRETARIA:

D<sup>a</sup> Adriana Peru Beramendi

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Burlada, siendo las 18:30 horas 31/07/2017, presidida por el Sr. Presidente D. José María Noval Galarraga, se reúne en convocatoria ordinaria la Junta del Patronato de Deportes.

La sesión se realiza en primera convocatoria hecha según la norma y es asistida por el Adriana Peru Beramendi como Secretaria.

### 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Se aprueba por asentimiento de los presentes el acta de la Junta ordinaria celebrada el 26 de junio de 2017.

### 2. PROPUESTA Y APROBACIÓN SI PROCEDE DEL PLIEGO PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE PRODUCTO DE LIMPIEZA

Se presenta el informe de la Unidad gestora sobre la necesidad de contratación del suministro de producto de limpieza, el informe de reserva de crédito, el Pliego del expediente de contratación y la propuesta de acuerdo. Se informa de que se trata de un suministro actualmente adjudicado a Sernatec, que supone el suministro del material de limpieza para todas las instalaciones del Patronato de Deportes.

Se ofrecen como vocales D. Ventura Verdes y D. Fco. Javier Elvira. Se fija la Mesa de Contratación con D. Ventura Verdes, D. Fco. Javier Elvira y Dña. María Eugenia Muguero como vocales y D. Imanol Moso como Presidente.

Se aprueba el Pliego de suministro por unanimidad con los siguientes votos:

A favor (6): D. Jose María Noval Galarraga, Don Pedro Romeo, D. Fco Javier Elvira Elvira, D. Ventura Verdes, D. Iosu Pezonaga Unanua y D. Fernando Molina.

### 3. INFORMACIÓN SOBRE LA TEMPORADA DE VERANO DE 2017

Toma la palabra Doña Adriana Peru para comentar los datos de la temporada de verano, se han vendido desde el 9 de junio al 25 de julio, 4.997 entradas, lo que supone 35.943,60 euros, 10 mil

euros más que en el mismo periodo del año anterior, se han realizado 64 pases de verano completo (5 de ellos infantil EEDD) y 38 pases quincenales, así mismo se han hecho 186 nuevos abonados en el mes de junio y julio. D. Fernando Molina pregunta si se sabe si esos nuevos abonados provienen de Erripagaña, no se tienen datos, pero principalmente se trata de abonados de Burlada.

Se comenta el buen funcionamiento de la medida tomada en juntas anteriores para el acceso libre a partir de las 21 horas, lo que supuso la prolongación del horario de portería hasta las 22:30, los abonados ha tomado positivamente la medida, y solicitan las invitaciones antes de acudir con personas no abonadas. D. Fco Javier Elvira comenta que se han reducido el número de cuadrillas de fuera de Burlada que acudían exclusivamente a cenar.

En cuanto al día de la Piscina se comentan el orden del día: clases de zumba y aquagym de 40 minutos a la mañana y a la tarde, hinchables dos horas por la mañana y dos horas por la tarde en el campo de béisbol. Se ha programado globoflexia a las 18:30 y antes se llevará a cabo chocolatada por parte del bar. Debaten los asistentes sobre si abrir la chocolatada a todo el público o que sea sólo para el público infantil, se decide que sea infantil Se van a realizar carteles que anuncien los eventos, y queda pendiente de definir el karaoke.

Intervienen los asistentes para expresar su opinión sobre la gestión del bar, coinciden en la valoración positiva en cuanto a precio, calidad y servicio, no se ha recibido ninguna queja, y según sondeos de los trabajadores a las personas usuarias la opinión es también positiva. Se comenta el servicio en el Palacete, con comida más elaborada y precios más elevados, si bien en algunos casos el servicio de terraza es más lento.

En cuanto al 6 de julio se comunica que el día transcurrió sin incidencias y se aplicará el mismo sistema de reserva de asadores para 14 de agosto, se comenta que por un error de la empresa adjudicataria del servicio no acudió el vigilante de seguridad durante la jornada diurna del 6 de julio.

En fiestas los eventos deportivos programados son el torneo de pelota los días 7, 10, 11 y 15 de agosto y el partido de Fútbol del 16 agosto entre UCD Burladés y División Honor Osasuna. Toma la palabra D. Ventura Verdes para preguntar por los carteles y por si está indicado que el partido es gratuito, se informa de que sí a ambas cuestiones. Interviene D. Fernando Molina para expresar que no le parece un equipo de suficiente nivel para unas fiestas de Burlada, más aun siendo el UCD Burladés filial de Osasuna. D. Ventura Verdes explica que los equipos tienen un calendario muy apretado, y que además en categorías superiores no juegan en hierba artificial

Se informa de que se ha llevado a cabo el pintado de la pista de la pista polideportiva de Hilarión Eslava, previamente se ha diamantado toda la superficie y se han arreglado juntas y oquedades para mejorar la resbaladicidad de la pista.

Interviene D. José María Noval para explicar una solicitud de la federación Navarra de Béisbol, para albergar un Campus de Béisbol de 3 días con técnicos de Estados Unidos, del 8 al 10 de septiembre, de 9:00 a 17:00, para 80 niños con edades entre 10 y 18 años. Se trata únicamente de clases teóricas. Los asistentes se muestran a favor de la propuesta, lo consideran interesante y positivo para la promoción del béisbol, además siendo la última semana de la temporada de verano, no se consideran que pueda afectar al desarrollo de la misma.

Se someten a votación todos los aspectos tratados quedando aprobados por unanimidad con los siguientes votos:

A favor (6): D. Jose María Noval Galarraga, Don Pedro Romeo, D. Fco Javier Elvira Elvira, D. Ventura Verdes, D. Iosu Pezonaga Unanua y D. Fernando Molina.

#### **4. FACTURAS**

Se presentan las facturas por un importe total de 30.040,14 euros, se incluyen dos facturas adicionales a la documentación enviada, correspondientes a inversiones que hacen que el importe total ascienda a 48.553,14 euros.

Se interesan los asistentes por el concepto de las principales facturas. Las dos facturas adicionales corresponden a la inversión en el pintado de Hilarión Eslava (15.724 euros) y lechada de la piscina cubierta (2.789 euros). Se recogen otras facturas como la inversión en las gradas del frontón (10.889 euros), las bombas de la piscina de rocas (3.820 euros) o los artículos de ferretería para la temporada de verano (4.230 euros).

Se aprueban las facturas por importe de 48.553,14 euros por unanimidad con los siguientes votos:  
A favor (6): D. Jose María Noval Galarraga, Don Pedro Romeo, D. Fco Javier Elvira Elvira, D. Ventura Verdes, D. Iosu Pezonaga Unanua y D. Fernando Molina.

## **5. RUEGOS Y PREGUNTAS**

Interviene D. José María Noval para explicar que el proyecto de Elizgibela ha sido aprobado por el PIL (Plan de Inversiones del Gobierno de Navarra para 2018-2020), lo que supondrá la necesidad de adaptarse a los plazos que se vayan definiendo desde Gobierno de Navarra.

D. Fernando Molina se interesa por los plazos de la ejecución de las obras, D. José María Noval responde que todavía es difícil saber plazos, se está a la espera de la publicación los próximos días del pliego para la licitar el proyecto.

Una vez encauzado el proyecto de Elizgibela, se podrán afrontar otras cuestiones como el campo de hierba o el edificio de pistas.

Pregunta D. Iosu Pezonaga por el día de los calderetes, se informa de que será el 17 de agosto.

Interviene D. Ventura Verdes para manifestar su desacuerdo en que no haya ningún evento relacionado con el ciclismo en fiestas. Hay mucha gente que anda en bicicleta, y una actividad relacionada sería muy interesante. El criterium que se realizaba anteriormente era caro y complejo, pero se puede pensar algo más sencillo, que permita el disfrute de la ciudadanía y la concienciación. D. Fernando Molina comparte opinión, puesto que considera que era un evento interesante y que daba vida a las fiestas. Sobre la posibilidad de tener un club ciclista en Burlada, fue una opción planteada hace años que no llegó a nada, no obstante, actualmente no hay necesidad dado el gran número de clubes en la comarca.

D. Fernando Molina apunta que le gustaría conocer datos así como de las altas, de las bajas de la Piscina, los robos que tienen lugar con denuncia. Se responde que de todo ello se darán datos en el informe de final de temporada. D. Fernando Molina manifiesta que debería haber más flexibilidad en cuanto a los accesos a la Piscina y a la hora de rehacer el carnet, puesto que hay mucha gente que no puede acudir en horario de oficina. Se informa de que se ofrece la posibilidad de pagar el duplicado fuera de horario de oficina para poder acceder a la instalación.

Y no siendo tratados más asuntos, el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las 19.45 horas, de que se extiende la presente Acta, de todo lo cual como Secretaria certifico.

